

V Praze dne 25. května 2022

ŽÁDOST O INFORMACE PODLE ZÁKONA O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Vážená paní, vážený pane,

obracím se na Vás jako právník s dlouhodobým zaměřením na stavební právo. Přestože délka stavebních řízení je zásadní téma, jemuž se věnuje odborná i laická veřejnost, ve veřejném prostoru nejsou k dispozici potřebné údaje. S odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, proto tímto žádám o poskytnutí níže uvedených informací.

Obsah této žádosti, resp. dostupnost požadovaných informací v informačním systému VITA (používaným stavebními úřady) jsem předem konzultoval s pracovníky MHMP a vybraných stavebních úřadů v Praze.

I. Časová období

Informace žádám za období roků **2017, 2018, 2019, 2020 a 2021**, tj. od 1.1. do 31. 12. daného roku. Za rok 2022 žádám o informace za **1. čtvrtletí 2022**, tj. od 1.1. do 31.3. 2022.

II. Informace o řízeních

Žádám o informace o počtu **územních, stavebních a společných řízení**, tj. o:

- a) Počtu **všech vedených** (tj. neukončených či „živých“) územních, stavebních a společných řízení (a to jednotlivě) v daném období
- b) Počtu **nově zahájených** územních, stavebních a společných řízení (jednotlivě) v daném období
- c) Počtu územních, stavebních a společných řízení (jednotlivě), u nichž v daném období bylo **vydáno rozhodnutí**
- d) Počtu územních, stavebních a společných řízení (jednotlivě), u nichž došlo v daném období k nabytí **právní moci**

III. Informace o stavebním úřadu

Žádám informace o personálním zajištění stavebních úřadů v daných obdobích, tj. o počtu odborných pracovníků (odborných referentů včetně vedoucích pracovníků).

IV. Elektronická forma

Informace žádám v elektronické podobě, přičemž v případě dat ze systému VITA žádám o poskytnutí dat exportovaných do formátu Excel.

Poskytnutí informací očekávám v zákonné lhůtě, a to prostřednictvím datové schránky. Pokud je potřeba cokoli upřesnit či dovysvětlit, jsem Vám plně k dispozici na níže uvedeném telefonu či e-mailu.

Velice děkuji za spolupráci a jsem s pozdravem

Mgr. Petr Novotný